FINANCIACIÓN INTERNACIONAL DE LA EMPRESA

ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (5º Curso - 1er Cuatrimestre) – CÓDIGO CARRERA: 42 – CÓDIGO ASIGNATURA: 511
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- NO SE PUEDE UTILIZAR NINGÚN TIPO DE MATERIAL 


- SEÑALE SUS RESPUESTAS EN LA HOJA DE LECTURA ÓPTICA. 

- ENTREGUE ESTE ENUNCIADO. NO SE CALIFICARÁN LOS EXÁMENES QUE NO ADJUNTEN ENUNCIADO.
- Para conocer la calificación puede llamar al teléfono 902.25.26.42
1- ¿Cómo se llama al proyecto de fusión de las bolsas de París, Ámsterdam y Bruselas (al que después hubo otros intentos de incorporación)?   a) Euronext. b) Alianza Paneuropea. c) Virt-X. d) Jiway.
2- Se denomina XXXXX a aquel que hace referencia a las posibles pérdidas debidas a movimientos adversos de los precios. 

a) Riesgo de contrapartida.    b) Riesgo operacional. 

c) Riesgo legal.  

d) Ninguna de las anteriores.
3- ¿Qué magnitud mide la evolución del tipo de cambio de la moneda de un país con respecto a las de los países con los que comercia, ponderando cada una de ellas por el peso que tiene en el comercio exterior del país en cuestión y considerando el diferencial medio ponderado de la inflación entre el país local y los extranjeros?

a) Tipo de cambio efectivo real.  b) Prima forward.

c) Bid price.  

      d) Ninguna de las anteriores es correcta.

4- El FMI analiza las crisis financieras llegando a una serie de conclusiones. Señale la opción INCORRECTA entre las siguientes afirmaciones:

a) Los países desarrollados tardan menos en recuperarse de las crisis.
b) Las  crisis cambiarias son más frecuentes en los países en vías de desarrollo. 

c) Las crisis gemelas se concentran en los países emergentes.  

d) La crisis del sistema de Bretton Woods propició un descontrol cambiario que  llegó a perjudicar la estructura cambiaria mundial.

5- Señale la respuesta correcta en relación al Plan Brady:

a) Se utilizó para titulizar activos inmobiliarios. 

b) Fue un proyecto de integración de mercados financieros de bonos internacionales. 

c) Los pass-through son una modalidad de Bonos Brady. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

6-¿ Cómo se llama a la modalidad practicada en los instrumentos de financiación internacionales que consiste en que al final de cada período de tipo de interés, el instrumento puede ser amortizado o puede ser ofrecido en un nuevo tramo?   

a) Al descuento.  b) Roll over.  c) Cupón cero. d) Ninguna de las anteriores.
7- Señale la respuesta correcta en relación a las siguientes afirmaciones sobre la Teoría de Carteras:

· La diversificación de la cartera en diferentes títulos dentro de un mercado nacional puede eliminar el riesgo sistemático resultante de la marcha general de la economía. 

· La diversificación internacional transforma el riesgo sistemático nacional en riesgo no sistemático internacional. 

a) Verdadero, verdadero.
b) Verdadero, falso.

c) Falso, verdadero.
d) Falso, falso.

8-¿En qué consiste el fenómeno conocido como “institucionalización de la inversión financiera”?

a) En la participación intensiva de las instituciones públicas en los mercados financieros y el aumento de la regulación.  

b) En la interposición de instituciones reguladoras por medio de las cuales se cierran las operaciones en los mercados financieros.  

c) El regulador nacional se encuentra supervisado por organismos supranacionales europeos o  norteamericanos. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta.  
9- ¿Cómo se llama al segmento de mercado al que solo pueden acceder los negociantes de deuda pública y en el que solo se permiten operaciones a vencimiento?  

a) Mercado gris.  b) Mercado ciego. c) Euro MTS. d) Segundo escalón.

10- ¿Cómo se llama la plataforma electrónica privada de negociación de deuda del estado?      a) Linux. b) Xetra.  c) EuroMTS.  d) SIBE.
11- Señale la respuesta correcta sobre la rentabilidad de los bonos:

a) Se denomina “stripped yield” a la TIR de los flujos no garantizados del bono. 

b) “Yield to maturiry” = VA de la parte garantizada + VA de la parte no garantizada. 
c) Blended yield = Sovereign spread. 

d) Todas las anteriores son correctas. 
12- ¿Cómo se denomina a la teoría que defiende que “en situación de equilibrio, el margen forward a un plazo dado en el cambio de dos divisas, expresado como descuento o prima potencial sobre el tipo de cambio al contado, será igual a la diferencia entre los tipos de interés a dicho plazo en los mercados financieros correspondientes”?

a) Forward premium puzzle.

b) Hipótesis de las expectativas insesgadas.

c) Paridad del poder adquisitivo.

d) Teoría de la Paridad de los Tipos de Interés. 

13- ¿Cuál es la particularidad de la Paridad del Precio de Adquisición Relativa?

a) Compara las variaciones de los precios de adquisición de cestas bienes en países distintos.

b) Compara los tipos de interés en dos momentos temporales distintos y permite comprobar las expectativas del precio del dinero en el mercado a plazo.

c) Compara el coste de adquisición de una cesta de bienes en dos países distintos. 

d) Es más restrictiva que la Paridad del Precio de Adquisición Absoluta.

14- ¿Cómo se denomina a la orden de compra bursátil que se ejecuta por todo el volumen posible con el techo del límite introducido para la orden y en la que si no se realiza por todo el volumen, no se intentará completar? 

a) Ejecutar o anular.  b) Limitada.  c) Stop loss.  d) Volumen oculto.

15- Señale la afirmación INCORRECTA sobre la SEC.

a) Se encarga de la protección de los inversores y el mantenimiento de la integridad de los mercados.    

b) Cuenta con 4 Divisiones, cada una de las cuales con responsabilidad temática específica.     

c) Tiene potestad sobre los mercados bursátiles del Norte, Centro y Sudamérica, así como de los correspondientes a algunas islas del Pacífico Sur.       

d) Sus Comisarios, con un total de 5, se eligen de tal forma que se evite una posición partidista del organismo.
16- ¿Qué tipo de opciones call tiene valor intrínseco positivo?

a) Out of The Money. b) At The Money. c) In The Money. d) Las tres respuestas anteriores son correctas. 

17- Señale la respuesta correcta en relación a las siguientes afirmaciones:

· La exposición de la empresa al riesgo de traslación se mide por la diferencia entre activos y pasivos expuestos. 

· El riesgo de transacción expresa la variación en el valor de una transacción al modificarse el tipo de cambio en el periodo en el que se mantiene viva dicha transacción. 

a) Verdadero, verdadero.   b) Verdadero, falso.

c) Falso, verdadero.           d) Falso, falso.
18- Señale la afirmación INCORRECTA en relación con los mercados internacionales de valores.

a) En el sistema de precios, existe la figura del market-maker. 

b) En el mercado continuo de la Bolsa Española, se utiliza el sistema de contratación SIBE. 

c) Los dealers son considerados “noise traders” 
d) Las ECNs son plataformas electrónicas de negociación de valores. 
19- Señale la respuesta correcta en relación a las siguientes afirmaciones sobre las crisis financieras:

· Mishkin propone dos configuraciones típicas de crisis: prospectiva y paralela.

· La información asimétrica ocasiona problemas de dos tipos: de “selección adversa” y “riesgo moral”.

a) Verdadero, verdadero. b) Verdadero, falso.

c) Falso, verdadero.  d) Falso, falso.
20- ¿Cuál de las siguientes es una política de gestión de la oferta empleada para la prevención de las crisis financieras?
a) Políticas fiscales utilizadas de manera contracíclica. 

b) Flexibilización del régimen cambiario. 

c) Aumentar la transparencia y la información de que disponen los agentes financieros.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

